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У державі наразі сформована повноцінна ринкова екосистема цифрових 

технологій, що інтенсивно розвивається та виводить її у світові лідери з 

використання AgTech-інновацій та робототехніки в агросекторі. Діджиталізація 

змінює підхід до збору, обробки, зберігання та використання інформаційних 

даних, знижує собівартість продукції та підвищує продуктивність праці, а 

значить прибутковість [1]. 

Використання засобів діджиталізації та їхніх програмних й 

інструментальних засобів в аграрній галузі України постійно зростає як частина 

ефективного менеджменту сільськогосподарського виробництва, що надає 

можливість агрономам, агроінженерам та фермерам організувати свою 

діяльність з отримання більш високих врожаїв, використовуючи точні 

аналітичні дані [4]. 

Діджиталізація аграрного виробництва – це процес використання 

сучасних інформаційних і цифрових технологій для оптимізації та 

удосконалення всіх аспектів сільськогосподарського виробництва. Цей процес 

охоплює використання сенсорів, датчиків, програмного забезпечення, 

облікових систем та Інтернету для збору й аналізу даних, а також для 

управління всіма аспектами сільськогосподарського виробництва. Основні 

аспекти діджиталізації аграрного сектору включають: 

1. Моніторинг та контроль: використання сенсорів і датчиків для збору 

інформації про ґрунт, погодні умови, рослини та тварини. Ця інформація 



допомагає фермерам більш ефективно контролювати умови вирощування й 

утримання. 

2. Оптимізація виробництва: аналіз даних допомагає визначити 

оптимальні параметри для вирощування рослин та утримання тварин, що 

дозволяє збільшити врожайність і знизити витрати. 

3. Управління інвентарем: використання цифрових систем для ведення 

обліку та управління запасами сільськогосподарської техніки, насінням, 

добривами та іншими ресурсами. 

4. Ефективне використання ресурсів: оптимізація водоспоживання, 

енергії й інших ресурсів для зменшення впливу сільськогосподарського сектору 

на навколишнє середовище. 

5. Прогнозування та аналітика: використання аналітичних інструментів 

для прогнозування ринкових умов, врожайності й інших чинників, що 

впливають на сільське господарство. 

6. Підвищення якості та безпеки продукції: можливість відстежувати, 

контролювати умови вирощування і виробництва продуктів харчування для 

забезпечення їх якості й безпеки. 

Діджиталізація аграрного виробництва сприяє підвищенню 

продуктивності, зменшенню витрат, зниженню впливу на навколишнє 

середовище та підвищенню якості сільськогосподарської продукції.  

Виділяють два основних напрямки розвитку діджиталізації, а саме: 

підвищення продуктивності та створення в майбутньому абсолютно 

оцифрованих підприємств. Використання нових технологій в аграрному бізнесі 

знижує загальні витрати, що відповідно збільшує прибуток. Діджиталізація 

допомагає подолати бар’єри та легше перейти на новий рівень управління 

аграрним підприємством, потребує для цього менших зусиль. З оцифруванням 

даних методи ведення бізнесу також зазнають значних змін. Другим напрямком 

діджиталізації є «цифрові підприємства». Вони створюються завдяки хмарним 

технологіям та існують на основі віддаленої роботи. В економіці стає все важче 



вижити, якщо компанія не є «цифровим бізнесом». Саме тому все більше 

підприємств використовують хмарні сервіси [2]. 

Юрій Петрук – голова асоціації AgTech Ukraine, локальний продюсер 

Techstars Startup Week Kyiv, зазначає, що Україна має високий потенціал для 

розвитку ІТ та агросектору: 

- сільське господарство, що постійно розвивається; 

- висококваліфіковані майстри в галузі інформаційних технологій; 

- вирощування та розведення сільськогосподарських культур із усього 

світу; 

- великий крок у трансформації роботи щорічних і моніторингових 

компаній у співпраці з EUB, EEU та Австралією [3]. 

Викладання діджиталізації аграрного виробництва в фахових закладах 

освіти є надзвичайно важливим у сучасному світі, де сільське господарство і 

аграрна сфера стають все більше залежними від технологій та цифрових 

рішень. Сільське господарство стає все більш технологічним, і фермери та 

фахівці в аграрній сфері повинні володіти цифровими навичками для 

оптимізації виробництва, ведення обліку, моніторингу рослин і тварин, аналізу 

даних тощо [1, 4]. 

Викладання діджиталізації аграрного виробництва в фахових закладах 

освіти є критично важливим для підготовки молодих фахівців до сучасних 

викликів у галузі сільського господарства. Це сприятиме створенню більш 

стійкого, ефективного та інноваційного сільського господарства, яке може 

відповісти на потреби суспільства в їжі та збереженні ресурсів. 
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